



GYÜLEKEZETI HÍRADÓ

Budapest - Csepel - Központi
Református Gyülekezet

2017. XXIII. évfolyam 2. szám

Áhítat

„Nem mindenki megy be a mennyek országába, aki ezt mondja nekem: Uram, Uram, hanem csak az, aki cselekszi az én mennyei Atyám akaratát. Sokan mondják majd nekem azon a napon: Uram, Uram, nem a te nevedben prófétáltunk-e, nem a te nevedben úztünk-e ördögöket, és nem a te nevedben tettünk-e sok csodát? És akkor kijelentem nekik: Sohasem ismertelek titeket, távozzatok tőlem, ti gonosztevők!” (Mt 7,21-23)

„Uram, Uram!” Ha Jézus Krisztust (őszintén) Úrnak mondjuk – ez már a Szentlélek csodája (1Kor 12,3). Néha hosszú az út idáig, mint Tamás esetében (Jn 20,28). „Jézus Krisztus az én Megváltóm” – attól tartok, vannak, akik gyülekezeti tag létükre sem ejtenék ezt így ki a szájukon soha, legfeljebb csak annyit, hogy református, templomba járó, hívő vagyok.

Ennél is meggyőzőbb csodája a Szentléleknek, amikor hitvallásunkat tetteinkkel erősítjük meg. Prófétálunk – azaz el tudjuk magyarázni az embereknek a Biblia rájuk érvényes üzenetét. Ördögöket úzunk – azaz „hívó kisugárzásunk” elűzi a környezetünkben levőkből a csüggedést, idegfeszültséget, makacsságot stb.

Mégis, mindez lehet akár jól begyakorolt szokás, vagy tartalmatlan színjáték is. A Szentlélek igazi, megkérdőjelezhetetlen, alapvető munkája a szemnek láthatatlanul, bennünk elrejtve zajlik: abban, ahogy beengedjük Jézust a lényünk legrejtettebb sötét zugaiba is, hogy megismerhessen egészen (bűnvallás) – és eközben felismerjük, ki ő, akit megváltásunkért szegeztek át kínhálálra (bűnbocsánat).

Akiben ez titkon megtörtént egyszer, és aztán történik újra meg újra, annak ajkán természetesen cseng majd a hitvallás, és keze alatt égnek az Úrnak kedves tettek. Ilyenek legyünk mind!

Kéri Tamás lelkipásztor



**Áldott Pünkösdöt kívánunk a gyülekezet
minden tagjának!**

*a lelkipásztor és családja, a presbitérium és a
szerkesztők*

Az Úr Jézus mondja: „Aki tehát vallást tesz rólam az emberek előtt, arról majd én is vallást teszek mennyei Atyám előtt...” (Mt 10,32)

„Vége van a hittételnek Isten és a nép előtt Ifjú sereghívő lelke hófehérbe öltözött...” – mondja egy régi konfirmációi vers.

Minden évben nagy és várva-várt ünnep a konfirmáció. Sok gyermek és szülő készül erre az ünnepélyre. Ma már sajnos egyre kevesebb fiatal áll az Úrasztala köré fogadalmat tenni – ha keveset keresztelünk egy évben, konfirmáláskor sem lesznek sokan 12-13 év múlva. Amíg vannak keresztelések, amíg az Úrasztala köré évente állnak konfirmálók, addig van utánpótlás, van jövő és folytatás. Kívánjuk, hogy a mi gyülekezetünkben igaz legyen, amit a szentíró az első kereszttyén gyülekezetről elmond: „...Az Úr pedig napról napra növelte a gyülekezetet az üdvözülőkkel.” (ApCsel 2,47).

De a létszám nem változtat a konfirmáció ünnepélyességén. Akárhány konfirmandus tesz bizonyosságot hitéről, a pillanat ünnepélyessége, szépsége ugyanaz marad. Láthattuk, hogy sok mindent tanultak, kis- és nagykátét, bibliaismeretet, egyháztörténetet, énekeket.

Adja Isten, hogy a fogadalmat, amit tettetek, kedves ifjak, tudjátok megtartani! Az igazi hitbeli növekedés még csak ezután teljesedjen ki igazán életetekben! Gyertek egy belső hangra hallgatva, gyertek felüdülést, vigasztalást, bátorítást és áldást kapni! A konfirmációkor elhangzott vers üzenetét még egyszer lelketekre kötöm, tegyétek el jó helyre, és minden évben vegyétek elő és olvassátok újra! Isten segítsen, hogy az ő útján járó, boldog tanítványok maradhassatok! Isten áldását kérem Tiszteletes úr munkájára és életére, a Presbitérium és a gyülekezet minden tagjára. A konfirmált fiataloknak sok sikert kívánok további tanulmányaikhoz!

Hiszem és bízom benne, hogy ez a nap mindannyiuk életének meghatározó napja volt, vasárnaponként a harangszó hallatán tudni fogják, hogy istentiszteletre szólítja őket az Úr.

Holik Attila főgondnok



IMRE MARTIN DÁNIEL

Imre Martin Dániel vagyok, 2003. október 18-án születtem Budapesten. A XX. kerületi Vörösmarty Mihály Általános Iskola tanulója vagyok.

„...nem a félelem lelkét adta nekünk Isten, hanem az erő, a szeretet és a józanság lelkét.” (2Timóteus 1,7)



LŐRINC ISTVÁN

Lőrinc István vagyok. Budapesten születtem 2002. szeptember 15-én. 2006 óta élek Csepelen a szüleimmel és a nővéremmel. A Karácsony Sándor Általános Iskola 8. osztályos tanulója vagyok, szeptembertől a Szent István Gimnáziumban fogok tanulni.

Évek óta szívesen járok hittan órára, így nem volt kérdés számomra a konfirmáció. Ez egyébként is hagyomány és elvárás a családban. Örülök, hogy tagja lehetek ennek a gyülekezetnek.

„Ne szégyelld hát a mi Urunkról szóló bizonyágtételt...” (2Timóteus 1,8)

NAGY CSENGE

Nagy Csenge vagyok, 18 éves gimnazista. Magamról röviden annyit, hogy imadom az állatokat, terveim közt szerepel az egyetem, a sportolás magasabb szinten űzése, és természetesen megtanulni autót vezetni.

A gyülekezethez egy kutyatámadás, és az utána következő megdöbbentő "útmutatás" vezetett.

„...ő szabadított meg minket, és ő hívott el szent hívással, nem a mi cselekedeteink alapján, hanem saját végzése és kegyelme szerint...” (2Timóteus 1,9)





NAGY EMESE

Nagy Emesének hívnak, 1986. január 18-án születtem Budapesten. Csepelen nőttem fel, és eddigi életem nagy részét is itt töltöttem. Jelenleg családi vállalkozásunkban dolgozom.

A gyülekezetbe bekerülés felnőttkori vágyam, mert fel szeretném éleszteni a családom nőtagjai által korábban gyakorolt református hitet, és születendő gyermekemet is eszerint nevelni.

„...a mi Üdvözítőnk, Krisztus Jézus ... megtörte a halál erejét, és az evangélium által világosságra hozta az elmúlhatatlan életet.” (2Timóteus 1,10)

VARGA TÍMEA ORCHIDEA

Varga Tímea Orchidea vagyok, 28 éves. Okleveles közlekedésmérnökként jelzőlámpás irányítás tervezésével foglalkozom.

A gyülekezetbe barátom révén kezdtem járni. Nem hívő családban nevelkedtem, így ez új élmény volt számomra. Általános ismeretek, nagyszülők révén hallottam dolgokról, ismertem történeteket, de ez nem volt összefüggő.

Közelgő házasságunk hozta el a fordulópontot. Úgy döntöttem, szeretnék én is csatlakozni a gyülekezethez. A konfirmációra való felkészülés, a részletes ismeretek szerzése hétről hétre újabb pluszt adott. Megerősített, hogy jó helyen vagyok, és valóban ezt szeretném.



„...tudom, kiben hiszek, és meg vagyok győződve, hogy neki van hatalma arra, hogy a rám bízott kincset megőrizze arra a napra.” (2Timóteus 1,12)



*IFJÚSÁGI CSENDES NAP
2017. MÁJUS 6., SZOMBAT*

Idén az ifi csendesnap május 6-án volt. Páran már reggel 9-től itt voltunk ebédet készíteni, a fiatalok többségét azonban 10 órára vártuk.

Össze is gyűlt több mint 15 fiatal. Külön öröm volt számomra, hogy az ifi „törzstagjai” mellett a konfirmandusok közül is volt, aki elfogadta a meghívást. Egy kis éneklés és pár bemelegítő, ismerkedős játék után meghallgattuk Molnár Sándor Budapest-Külső-Kelenföldi református lelkipásztor előadását. A nap kérdése az volt, hogy miért érdemes élni?

A választ természetesen a Biblia segítségével tárta elénk az előadó. Nagyon jó volt, hogy amit csak lehetett, rajzzal vagy egy minidrárával szemléltette a lelkész, így könnyebb volt megérteni a mondanivalót is.

Nekem nagyon megragadta a gondolataimat, hogy ha már egyszer az Atya magához ölelt (elfogadtam az értem tett áldozatát Jézusban), akkor ebből az ölelésből már soha senki ki nem szakíthat. A másik fontos gondolat az volt számomra, hogy azért érdemes élni, hogy másoknak is elmondhassuk az örömeinket, amit mi már átéltünk.

A következő programot Pógyor Judit hatodéves teológus bizonyoságtétele volt. Elég megrázó volt hallani, hogy milyen nagy mélységeket élt meg az okkult bűnök következtében, és csodálatos, ahogy Isten ezekből kimentette.

Az ebéd után csoportos beszélgetés következett, ahol a vendég lelkipásztor pár teológiai kérdésbe is beavatott minket. A nap aranyigéje a Filippi levélből volt: „Nekem az élet Krisztus.” Kívánom, hogy így élhessük az életünket mind mi fiatalok, mind idősebb testvéreink.

Kéri Máté

Gyülekezeti táborok

IFJÚSÁGI TÁBOR 2017

Nyári ifjúsági táborunk július 17-22. között Diósjenőn, a Refisz-Házban lesz. Szeretettel várjuk a jelentkezéseket 13 éves kortól. A jelentkezéshez és további információért kérjük keressék fel a Lelkészi hivatalt!

GYERMEKTÁBOR 2017 - SZUPER(H)ŐSÖK

Nagy szeretettel hívunk egyházközségünk nyári napközis táborába!

Időpont: 2017. augusztus 14-19-ig

Helyszín: Weiss Manfréd Műszaki Szakközépiskola (Posztógyár u. 10.)

Részvételi díj: 9000,- Ft (ha testvére(i)ddel jössz, olcsóbb)

Egyéb tudnivalók: A gyermekek naponta háromszor étkeznek (ezenkívül sütemény, gyümölcs, sok folyadék napközben). Felállítunk sátrakat, és ha az idő engedi, kint leszünk árnyékos helyen. Rossz idő esetén tágas, fedett helyek állnak rendelkezésünkre az iskola épületében, illetve tornacsarnokában. (Váltócipőt egész hétre hozzanak magukkal a gyerekek!)

Jelentkezni lehet (6-14 éves korig) a hitoktatóknál, vagy:

személyesen: a Lelkészi hivatalban (Kiss J. alt. u. 48.)

vezetékes telefonon: +36-1-78-09-383

mobilon (Nagy Jánosné Ági táborvezető): +36-30- 694-4590

A jelentkezési lap letölthető az alábbi helyről:

<http://www.refcsepel.hu/documents/letoltes/Gyerektabor2017.doc>

Hétköznapi bölcsességek***PÜNKÖSD NAPJA***

Aki nem tud a hit szárnyán a magasba szállni,
Nem is tud a Megváltónak Szentlelkére várni.
Ó, emberek! Krisztus nélkül mit ér ünneplétek?
Nincs ott pünkösöd, nincs ott áldás, ahol nincs Szentlélek.

Azért tehát Őt várjátok, Őt várjátok! - eljő
Hittel égő lelketekbe, mint a nyári szellő...
Eljön Krisztus szeretettel, eljön Szentlelkével,
Ha várjátok s imádjátok pünkösdi reménnyel!

Megtelik a szív és lélek nemes indulattal,
Ha bevonul oda Krisztus teljes diadallal.
Csak úgy lehet pünkösöd napja áldás, öröm, béke -
A győzelmes, igaz hitnek gyönyörű pecsétje!

Somogyi Imre

CORRIE TEN BOOM: A MENEDÉK

A békés, polgári Hollandia a horogkeresztes rémuralom színterévé válik. Az egyszerű órásmesternőből a földalatti ellenállás szervezője, üldözöttek vakmerő bújtatója lesz. Az ódon családi ház hálósobájából felfedezhetetlen bújóhely készül... Corrie ten Boom lebilincselő életrajzának olvasása közben végig ott bujkál bennünk a legizgalmasabb kérdés: honnan volt annyi bátorság, lelki és fizikai erő ebben a legyőzhetetlen nőben, hogy az egész élete egy dologról beszéljen: „az öröm mélyebbre hatol, mint a kétségbeesés”?

Corrie ten Boom: Börtönlevelek

1944-ben Corrie ten Boom és családja, az ellenállás részeként és keresztyén hitük melletti elkötelezettségéből holland zsidókat bújtatott a náci megszállók elől. Idővel Corrie-t és az egész családot letartóztatta a Gestapo és Scheveningenbe, majd a vughti koncentrációs táborba zárták őket. A börtönbe zárva levelek útján tartotta szeretteivel a kapcsolatot. E leveleket az elképzelhetetlen megpróbáltatások, a talpra állás és az Úrba vetett töretlen hit történetei töltik meg. A kötetbe válogatott írások mélyen megindítják az olvasót, hiszen ezek jelentették az egyetlen kapcsolatot a családdal, a külvilággal. Corrie Krisztus iránti szeretetének és odaszánásának bizonyosságai, s egyúttal inspiráció mindenkinek.

PAUL WHITE: A DZSUNGELDOKTOR ÁLLATMESÉI

"Mbizi, a hiéna egy szikla mögött leselkedett. Ő és Vibi, a keselyű a krokodil tervét követte, hogy elcsalják Tabut a mocsár sötét és veszélyes helyeire. A sakál már megtette, amit neki mondtak. Magasan fenn Vibi körözött. Meglengette a szárnyát."

A tanganyikai missziós kórház közelében a buyufa alatt gyerekek gyűlnek az ausztrál orvos afrikai asszisztense, Daudi köré, hogy történeteket hallgassanak a dzsungel állatairól. Ezek az állattörténetek segítenek megérteni gyerekek és felnőttek számára is fontos igazságokat a Bibliával, Istennel és az emberrel kapcsolatban.

Dr. Paul White, A buyufa alatt c. könyv szerzője Tanganyikában, a mai Tanzánia területén dolgozott orvos misszionáriusként. Az ausztrál író az itt szerzett élmények alapján írt állatmeséiben a Biblia tanításait öltözteti olyan köntösbe, hogy azt fiatalok és idősek egyaránt szívesen olvassák.

Gáspár Báborka iratterjesztő

047

Jézus, te égi, szép

✂ Moe, Ole Theodor (1863-1922)

♪ Sørlie, Caroline Volla (1869-1953)

✂ Túrmezei Erzsébet (1912-2000)

🎹 D.L.

1. Jé - zus, te é - gi, szép, tün - dök - lő fé - nyűnév,
2. Az é - let száz ve - szély, én lel - kem, még - se félj,

Leg - szen - tebb én - ne - kem e föld ö - lén!
Míg Ó hord kar - ja - in, hú Mes - te - red!

Ben - ned van ir - ga - lom, e - rőd ma - gasz - ta - lom,
El - hagy - nak em - be - rek, mit árt, ha Ó ve - led?

Te - ró - lad zeng da - lom, ra - gyogj fe - lém!
Tö - röld le köny - nye - det: Jé - zus sze - ret.

3. Akaratod nekem mutasd meg szüntelen,
Ne rejtse el, Mesterem, tetszésedet!
Vezérelj így magad, mutasd meg útadat!
Idegen tájakon jár gyermeked.

4. Tisztíts meg teljesen, szentelj meg, hadd legyen
Fényedből fénysugár az életem,
Míg a homályon át a lelkem otthonát,
Világosságodat elérhetem!

- 1.) Május 6-án, szombaton 10 órától Ifjúsági csendesnapon vettek részt fiataljaink. Az alkalmat a gyülekezeti teremben tartottuk, „Amiért élni érdemes” címmel. Az igeszolgálatot Molnár Sándor Külső-Kelenföldi lelkipásztor látta el.
- 2.) Május 7-én, vasárnap az istentiszteleten Anyák napja alkalmából egy verssel köszöntöttük az édesanyákat, nagymamákat és dédiket, a kijáratnál pedig egy-egy szál tulipánnal várták őket a gyerekek.
- 3.) Május 16-án, kedden 18 órakor került sor az évi szokásos Kanonika vizitációra, melyen Illés Dávid esperes és Brandenburg Sándor egyházmegyei gondnok látogatott gyülekezetünkbe, hogy áttekintse gazdasági és pénzügyi helyzetünket. A beszámoló és a felülvizsgálat során mindent rendben találtak.
- 4.) Május 21-én, vasárnap 11-15 óráig a Csepeli Önkormányzat szervezésében egy új rendezvényen vehettünk részt: a Szent Imre téri Csepeli Szurkolói Arénában Vár a nyár! Szünidei táborválasztó címmel bemutatkoztak a nyári időszakban megrendezésre kerülő táborok – köztük a mi gyermektáborunk is. Ezzel is lehetőség nyílt arra, hogy kívülállók is halljanak rólunk és eljöjjenek táborunkba.
- 5.) Május 23-án, kedden 18,30 órakor presbiteri gyűlést tartottunk, melyen a presbitérium a következő időszak feladatairól tárgyalt.
- 6.) Május 26-27-28-án, péntektől vasárnapig zajlott a Református Zenei Fesztivál, melyen többek között Zsoltáros fáklyásmeneten vonulhattunk végig a Lónyai utcán a Bakáts tértől a Kálvin téri templomig, a templomban meghallgathattuk a Központi Református Kórus hangversenyét.
- 7.) Május 27-én, szombaton 10 órától a gyülekezeti teremben 5 konfirmandus számolt be ismereteiről és tett bizonyosságot hitéről a lelkipásztor és a presbitérium előtt.
- 8.) Június 1-jén, csütörtökön 18 órától ökumenikus Pünkösdi Zenés Vigiliának adott helyet az Egyetemi Gyülekezet. A konfirmandusok Kéri Tamás lelkipásztor vezetésével vettek részt az alkalmon. Steinbach József református püspök hirdetett Igét.
- 9.) Június 4-én és 5-én, Pünkösd vasárnap és hétfőn 10 órától úrvacsorás istentiszteletet tartottunk a templomban. A vasárnapi istentiszteleten került sor az 5 konfirmandus testvérünk ünnepélyes fogadalomtételére és első úrvacsoravételére, mellyel gyülekezetünk hivatalos tagjaivá váltak.
- 10.) Az elmúlt időszakban megkereszteltük Sipos László és Jordán Andrea első gyermekét: László Endrét, valamint Varga Attila és Zeilinger Krisztina Dániel nevű második gyermekét.
- 11.) Eltemettük Kovács Józsefné Kozma Margit Ilona (Damjanich u. 61.) 86 évesen elhunyt testvérünket.
- 12.) Június 9-11-ig, péntektől vasárnapig tartjuk az idei gyülekezeti hétvégét Mátraházán, a Református Lelkészüdülőben. Részletek a gyülekezet honlapján, a szórólapokon és a Lelkeszi hivatalban. Újabb jelentkezőket már nem tudunk fogadni.
- 13.) A Szépkorúak találkozásának következő alkalma (a nyári szünet előtti utolsó alkalom) június 17-én, szombaton 10-12 óráig lesz a gyülekezeti teremben, melyre szeretettel várjuk nyugdíjas testvéreinket.

14.) Június 18-án, vasárnap 16 órakor a gyülekezeti teremben tartjuk a következő Családi istentisztelet (a nyári szünet előtti utolsó alkalom) – mely egyben a hittanos Tanévzáró istentisztelet is. Megköszönjük hitoktatóink egész éves munkáját, családias légkörben, rövid műsorral, ének- és zeneszóval búcsúztatjuk a tanévet.

15.) Az óvodai és iskolai hitoktatás nyáron szünetel, szeptembertől indul újra. Az óvodai és az iskolai fakultatív hittanra augusztus végétől lehet jelentkezni a Lelkészi hivatalban, a kötelező hittanra beiratkozáskor az adott iskolában tudnak jelentkezni a fiatalok.

16.) Az Ifjúsági tábor július 17-22-ig, hétfőtől szombatig lesz Diósjenőn, a Refisz Házban konfirmandus és már konfirmált fiataljaink számára. További információkat a Lelkészi hivatalban lehet kapni, és itt várják a jelentkezőket is.

17.) Gyermektáborunkat augusztus 14-19-ig, hétfőtől szombatig, napközis rendszerben tartjuk a szokott helyen: a Weiss Manfréd Szakközépiskolában (1211 Budapest, Posztógyár u. 10.). A részvételre és a szolgálatokra jelentkezőket a Lelkészi hivatalba várjuk.

18.) Mint ismeretes, 2017. november 5-én, vasárnap presbiter- és főgondnok-választást lesz gyülekezetünkben. Az egyházi választói névjegyzék minél pontosabb összeállítása érdekében kérjük azokat a gyülekezeti tagjainkat, akiknek adataiban (lakcím, elérhetőség stb.) változás történt, jelezzék azt az iratterjesztésnél.

19.) Örömmel tudatjuk a testvérekkel, hogy – hosszú előkészítő munka után – sikeres pályázatot nyújtottunk be az Emberi Erőforrások Minisztériuma felé, melynek eredményeképpen 10 millió Ft vissza nem térítendő támogatást kapott gyülekezetünk a templom ablakainak cseréjére, illetve felújítására. A munkálatok még ebben az évben megkezdődnek.

20.) Gyülekezeti termünk falainak díszítésére egyik gyülekezeti tagunk kézimunkáit szeretnénk elhelyezni, ennek a kivitelezéséhez szükséges anyagi támogatást köszönettel fogadjuk.

21.) Kérjük a testvéreket, hogy akik rendszeresen szeretnék megvásárolni a Reformátusok Lapját, jelezzék azt az iratterjesztésben!

22.) Az elmúlt évtizedek igehirdetéseinek és evangelizációinak hanganyagát korábban magnókazettákon, később CD-ken is rögzítettük, ezek ingyen elvihetők az iratterjesztésből. 2012 februárjáig visszamenően valamennyi istentisztelet hanganyaga megtalálható a gyülekezet honlapján (www.refcsepel.hu).

23.) Örömmel tudatjuk, hogy gyülekezetünknek hivatalos Facebook oldala lett, ahol tájékozódhatunk a közelmúltban történt és a közelgő gyülekezeti eseményekről. Az oldal linkje: <https://www.facebook.com/bcskre> (Budapest-Csepel-Központi Református Egyházközség).

24.) A templom bejáratánál elhelyezett imaládába továbbra is szeretettel fogadjuk az imakéréseket és hálaadásokat.

25.) Lelkipásztorunk – a diakóniai csoporttal közösen – végzi a gyülekezeti tagok látogatását. Aki mielőbb szeretné e látogatást, kérjük, jelezze a Lelkészi hivatalban!

26.) Idős illetve beteg testvéreinknek segítsünk az alkalmakra való eljutásban! Néhányan már vállalták ezt a szolgálatot, de továbbra is várjuk azok jelentkezését a Lelkészi hivatalban vagy a főgondnok úrnál, akik akár csak egy-egy alkalommal meg tudják oldani a személygépkocsival való szállítást.

27.) A gyülekezeti ház földszintjén található hirdetőtáblára lehetőségük van a testvéreknek hirdetéseik elhelyezésére, de olvashatók ott más, az egész gyülekezetet érintő programok is.

Zárás

GYÜLEKEZETI ALKALMAK

Vasárnap:	9,45 óra	Imaközösség (harangszoba)
	10 óra	Felnőtt istentisztelet (templom)
	10 óra	Gyermek istentisztelet óvodásoknak (gyülekező fent, a gyülekezeti teremben)
	10 óra	Gyermek istentisztelet iskolásoknak (gyülekező a templomban)
	16 óra	(a hónap 2. vasárnapján) Családi istentisztelet a gyülekezeti teremben*
Hétfő:	10 óra	Istentisztelet az Olajág Idősek Otthonában
	17,30 óra	(kéthetente) Énekkari próba (gyülekezeti terem)*
Kedd:	17,30 óra	Kék Kereszt-bibliaóra (alagsori ifjúsági terem)
Szerda:	17 óra	Gyülekezeti bibliaóra (gyülekezeti terem)
Csütörtök:	13 óra	(hónap 1. csütörtökén) Bibliaóra a Verecke utcai Idősek Napközijében*
Péntek:	10 óra	Mama-kör (gyülekezeti terem)*
	18 óra	(minden hónap utolsó péntekén) hit- és gyülekezeterősítő-sorozat alkalma (gyülekezeti terem)*
Szombat:	10 óra	(havonta) Szépkorúak összejövedele (gyülekezeti terem)*
	16 óra	Ifjúsági bibliaóra (alagsori ifjúsági terem)

* július-augusztusban nyári szünet.

Minden hó utolsó hetében a szerdai bibliaórán készülünk a hónap végi úrvacsorára, nagyobb ünnepek előtt szerdán, csütörtökön és pénteken is úrvacsora-előkészítő istentiszteletet tartunk. Az azt követő vasárnap, illetve ünnepnap megterítjük az Úr szent asztalát. Az előkészítő bűnbánati istentiszteletek 17 órakor kezdődnek.

HIVATALI IDŐ

Hétfő: --- 16-17 óra között
Szerda: 9-13 óra között ---
Péntek: 9-11.30 óra között ---

TEL./FAX: 06-1-780-9383, MOBIL: 06-30-730-2129
E-mail: lelkipasztor@refcsepel.hu, keritamas1962@gmail.com
Honlap: www.refcsepel.hu
www.pathmosz.hu

Gyülekezetünk Facebook oldala: www.facebook.com/bcskre

A GYÜLEKEZET FOLYÓSZÁMLA SZÁMA:

(Bp.-Csepel-központi Ref. E. K.): 11721026-20334846 (OTP)
(Pathmosz Alapítvány): 11721002-20014933 (OTP)

LELKIGONDOZÓI BESZÉLGETÉS

Időpontot egyeztetni személyesen lehet az alkalmak előtt vagy után,
vagy telefonon (a fenti vezetékes vagy mobil számon)

KÖNYVKÖLCSÖNZÉS

Minden szerdán a bibliaóra előtt és után,
valamint minden vasárnap istentisztelet után a
kis gyülekezeti teremben (gyülekezeti ház, emelet)

Az újság szerkesztésével, tartalmával kapcsolatos észrevételeket, javaslatokat,
építő kritikákat, a gyülekezet életével kapcsolatban cikkírók jelentkezését
szívesen fogadjuk. A jelentkezőket a Lelkészi Hivatalba várjuk.

IMPRESSZUM

Kiadja: Budapest-Csepel-Központi Református Egyházközség
(1211 Budapest, Károli Gáspár u. 13.)
Felelős szerkesztő: Kéri Tamás
Szerkesztők: Macskási Csilla, Kerekes Tamás